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e HSDB trén (-2; 0) va (2; +o0); HSNB trén (—o0; —2) va (0; 2). 0.25
e HS dat cuc dai tai x=0, ycp = 3; dat cuc tiéu tai x =42, ycr =—1. 0.25
Bailb: y=x'-3x’-9x trén [-2;2]. 1,5d
e D=R; A:[—2;2]
0.25
e y'=3x"-6x-9
e y'=0ox=-1(n)vx=3() 0.25x2
. y(—1)=5; y(—2)=—2;y(2)=—22. 0.25x2
o m/ellxy:y(—l)zi 0.25
Bai2: y=x'-2mx*+1-m 1,0d
e D=R; y'=4x’—4mx 0.25
’ 3 x=0
oy =04 -4dmx=0&| |
X =m

. 0.25
e DTHS c6 3 diém cuc tri < Phuong trinh y'=0 c¢6 3 nghiém phan biét
& m>0.
e Goi 3 diém cuc trj A(0;1-m), B(—x/%;—mz—nfwl),C(x/n_a;—mz—erl). 0.25

. OA 1L BC (1)
e AABC nhan goctoadd O lam truc tim <

OB 1 AC (2)
¢ (1) luon dung
B S 10 — o2

o OB =(—m;=m>=m+1),4C = (Nm;-m” ) 025

m=0
(2)@@.R’=O<:>m4+m3—m2—m=0<:> m=1

m=-1

eDo m>0 nén m=1 théa man yéu ciu cua bai toan.




